

海澜之家正式入驻美团外卖 “衣服+外卖”另辟蹊径

潘帅妮

7月23日,海澜之家正式宣布入驻美团外卖,将由美团外卖人员前往海澜之家线下门店拿货,在一小时内送达,并承诺零售服务线上线下同价同质。据悉,此前年初海澜之家已经入驻大众点评,并在服务页面开通一个名为“海澜之家品牌馆”的入口,在页面内可以查看附近线下门店信息、直接购买相关产品。本次正式入驻美团外卖也是其继入驻大众点评后的又一大动作。

据海澜之家官方微信介绍,“美团外卖+海澜之家”的零售新模式将解锁全新男装时尚生活方式,打造移动的男人衣柜,解决用户的不时之需,化解穿衣尴尬,解决男性应对一些服装方面措手不及的突发状况。更有“一小时速达”让状况迅速解除,“林更私人造型师”的专属服务,“精准定位、随叫随到”、“多品类多场合完美应对”、“近五千家门店,



密集覆盖”和“便捷换货,后顾之忧”六大外卖服务属性。

海澜之家表示,消费者只要打开美团外

卖,搜索“海澜之家”,选择附近的门店进行选购,用户便可直接下单付款,美团外卖的骑手便会前往门店拿货,并且在一小时内送至用

户手中。如不满意,还支持七天无理由退货。笔者注意到,海澜之家目前在美团外卖上的服饰种类较天猫官方旗舰店少,但服饰价格一致,只是多了配送费。由于此项业务上线测试时间不久,美团外卖上的评价也较少,但仍有用户表示很好并晒出图片。

海澜之家此举可借助美团外卖超过50万名的活跃骑手和2.5亿的用户数提升门店销售业绩,提升用户体验;另一方面,美团也可借助这一新模式拓展其业务,完善业务链。与海澜之家的合作,更是开启了外卖配送服装的先例。当然,对于美团来说,与海澜之家的这种合作还是个战略性试验。如果这条路真能走通,会有更多的战略机会。有业内人士分析称,通过外卖平台为线下服装门店提供销售支持,逻辑上看起来可行,不过点评和外卖的性质还不太一样,点评更多以广告的形式来做,外卖更多是O2O,而且送服装的成本也需要评估。

飞洽智能呼叫机器人 解放80%工作时间

周亚红

飞洽智能呼叫机器人由浙江华尔沃克品牌科技(集团)有限公司研发生产,是一款适用于产品业务或服务推广需求的语音营销服务平台。该平台集智呼机器人、外呼系统、客户CRM、短信营销四位一体,采用先进的语音识别模块和AIUI系统,具有语音合成、语音识别、语义理解、模式识别、语音扩展等多种功能。

飞洽智能呼叫机器人通过精准语音平台,群呼潜在客户,并模拟销售专家沟通,进行信息筛选。相比传统营销模式,能够提高一半的营销效率,降低一半的人力成本,缩短一半的营销周期,提高营销业绩。

集团通信事业部致力为企业提供专业化、移动化、智能化、云端化的营销、客服和协同办公解决方案。历经多年的技术积累和研发实践,结合融合通信、移动互联网、大数据、云计算及人工智能等前沿技术,自主研发推出了以CRM为核心的销售管理系统和以人工智能为核心的飞洽智能呼叫机器人。

高效整理客户资料,提高意向客户转化率,轻松完成量化指标。通话时间精准到秒,智能提取通话关键词,大数据智能便签分类。低成本管理,标准化执行。飞洽智能呼叫机器人助力企业提升效率,降低人工和管理成本,实现降本增效。



(李雄)

筹集约3亿美元,男装品牌GXG谋上市

今年3月,私募巨头L Catterton消息称其控股的中国男装品牌GXG将在香港上市,近日,记者了解到,GXG与投资银行正在商讨股票出售的相关事宜,计划IPO约3亿美元(约合23亿港元)在今年内登陆港股。作为即将加入资本市场的新竞争者,GXG2017年度品牌总销售额达到105亿,对比2016年线上线下销售突破的80亿总业绩提升了30%以上。作为后来者,其竞争对手包括太平鸟男装和卡宾男装等品牌,后者已分别在A股和香港上市。

小巷子里的第一家店 2007年,8月份公司的运营进入正轨,

GXG开出了第一家只有几十平米,年租金18万的店铺。“刚开始因为没有知名度,出货小,没有代工厂愿意合作,大商场更是看不上。”余勇说。截止到底发展到6家店铺,全年销售额突破283万。这个数字让大家都很惊讶,但是余勇知道,自己的路没选错。

经过一年时间的经验积累,2008年余勇把GXG已经开到了88家门店。GXG开始涉足鞋子、内衣等多种品类,还拿到了2XU澳洲运动品牌经营授权,年底零售额突破了0.96亿,业绩增长率235%。

初涉电商,一战成名 2010年,GXG开始涉电,8月官方旗舰店

店开业,双十一以超1000万业绩一战成名。天猫总裁张勇曾对GXG大加赞赏,“比如GXG做一个新定位的品牌,只在线上卖,这算淘品牌还是传统品牌?我觉得今天GXG的玩法已经不是传统品牌了,如果是传统品牌走不到今天。”

接下来的成功化成了一串串的数据。2011年双十一单日业绩突破4165万元;2012年双十一当天集团品牌销售额过亿,旗下门店达901家,销售业绩突破18.18个亿;2016年销售总业绩突破80亿,GXG品牌双11破2.74亿荣膺天猫男装NO.1。

LVMH为GXG铺好的上市路

2016年10月,知名私募基金L Catterton完成了对GXG母公司中哲慕尚的控股,L Catterton与Crescent Point以近40亿人民币购入中哲慕尚70%的股份,GXG成为LVMH基金唯一在亚太地区控股超过51%的公司。港股是GXG的第一站,余勇庆幸地是,他们的团队虽然有也曾有些变动,但元老的三人却始终态度坚决。对“老余”的信任,也让他们在“上市”这个问题上,也未像《中国合伙人》那样为此大吵一架。

经过LVMH的布局,GXG已不仅仅是曾经一直十分低调的时尚男装品牌。

(李雄)

浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

杭州汇阳电子科技有限公司

汇阳电子科技是一家主营业务为研发、生产、销售电器及配件、电子元器件的企业,我们坚持“品质保证、技术领先、完善的售后服务和技术支持”。公司在发展的过程中,矢志不渝地坚持技术创新、产品创新,致力于新工艺、新材料的应用、新产品的开发,力求把最好的产品奉献给广大客户,始终坚持用户至上,用心服务于客户,秉承“保证一流质量,保持一级信誉”的经营理念,公司坚持走诚信、务实、创新、进取的道路,本着诚信经营、与客户双赢的原则,在业界建立了良好的企业形象和商誉。我们真诚地希望与社会各界开展更加广泛深入的合作,共创辉煌的明天!

湖州亮鼎装饰工程有限公司

亮鼎装饰是一家从事工装,家装,别墅,会所等高端设计,预算,施工售后于一体的专业机构,并且实现主材、软装、家具的整体配套服务。全员以客户的需求为核心,追求客户最大满意度为宗旨,秉承品质奠定基础,信誉铸就品牌的发展原则,先做人后做事,踏踏实实为客户倾心打造每一个良心工程。公司自成立以来,始终把公司全体员工的专业素养、配套施工和完善的售后体系,放在为客户提供高品质服务的第一位,因此公司精心打造了一支专业素养极高的设计团队,精准细心的施工队伍。我们本着诚信、专业、创新、透明价格的理念对服务贯彻到底。

浙江智维科技有限公司

智维科技是专注食品安全协管平台,是“互联网+标准化+食品安全”的经济转型组合产业链的代表之一,公司积极响应国家政策的号召,以供给侧结构性改革为核心,以整合促进传统行业创新发展为目的,以互联网为发展工具,以科技智能为手段,加快“互联网+”与“食品区块链数据”的应用。我们不断提升软件要求,完美做到实时报警异常,让系统自动、智能参与管理并有力落地“标准化”。利用“区块链”孵化大农业,实现“安全、环保、绿色、有机”农食产业链,为有效实现大健康宏伟事业而不懈努力奋斗。

义乌市文涛建筑机械租赁有限公司

义乌市文涛建筑机械租赁有限公司是一家专业从事建筑机械设备租赁业务以及土石方工程专业承包的公司。公司自成立以来,承蒙业内同仁和各界朋友的关爱与支持,始终秉承“以客户为根本,以信誉求发展”的经营理念,坚持“精心管理,优质服务”的服务宗旨,多年以来,始终竭诚为广大客户服务,并与浙、苏地区众多的建筑界及其他各界朋友建立了良好的合作关系。公司将一如既往地以优质的产品,最低的价格,热情的服务满足客户需求,真诚期待您的惠顾!

浙江杰楠环保科技有限公司

杰楠环保科技有限公司成立于2017年,公司位于湖州市长兴县洪桥镇弁山工业园区。公司主要经营硅藻泥、腻子粉、水性涂料、防水防火涂料、防水建筑材料、瓷砖大理石粘合剂、保温隔热材料、建筑嵌缝膏、建筑防水胶泥的研发、生产、销售。公司坚持走诚信、务实、创新、进取的道路,本着诚信经营,与客户双赢的原则。我们一如既往地坚持“品质保证、技术领先、完善的售后服务和技术支持”,公司在发展的过程中,矢志不渝地坚持技术创新、产品创新,致力于新工艺、新材料的应用以及新产品的开发,力求把最好的产品奉献给广大客户。

浙江海达国际文教信息有限公司

公司成立于2004年12月,业务涵盖外籍文教专家派遣、高端经济技术人才引进、国际教学课程输出、中外合作办学、外籍语言教师(英语类)职业培训等。公司致力于中国教育国际化事业,建立起一支经验丰富、学术扎实、热爱中国教育事业的外籍师资队伍,并与多家教育机构开展中外合作办学新模式,海达海外高端经济技术人才资源,能满足市场产品竞争高端化、人才竞争国际化以及客户对海外高端人才的需求。公司力求为客户提供国内最专业、最全面的高端海外人才服务平台,提供全方位的海外人才引进解决方案。海达国际,以责任赢信任,以专业赢信赖!

浙江国迈建设有限公司

浙江国迈建设有限公司成立于2015年,为国家电网项目专业施工单位,与国网新源建设有限公司等国家电网系统长期合作,专注于防腐保温、基建维护、机电安装、绿化服务。公司内设工程部、采购部、经营部、财务部、安全部、人事部。下辖各个项目部,项目部队伍有多年的施工经验,视质量和信誉为企业生存发展的生命线,把“建优质工程,让用户满意”作为企业追求的目标,多年来以一流的质量、一流的速度、一流的技术、一流的管理为社会建造了一座座时代精品。国迈建设公司一贯坚持信守合同、质量第一、用户至上原则,打造出更多的高品质、高品味的公司品牌工程。

临海市坤大房地产开发有限公司

坤园商住小区位于临海市东塍镇明珠村,两面临街规划支路,交通状况良好,交通便捷通达。根据对现状环境分析,结合用地红线及建筑类型,考虑地块一面环城市要道等一些现状因素,将商业裙房依据地形沿着城市道路布置,高层建筑依托用地及裙房有序安放,将地块形成中央内庭院落,如此设计有效遮挡了外部交通对小区内噪音及粉尘污染,也使得小区拥有气势恢宏的整体建筑形象,在小区内形成开阔的视野感

受,满足现代高端居住小区“静怡、雅致、私密”的生活需求。坤园商住小区的东南侧交叉口设置主要的商业节点,充分吸纳周边成熟的商业人流,汇聚人气,形成浓郁的城市商业氛围,使本项目在未来将成为该区域的又一地标性建筑群。

宁波江北恒利汪洋水产品加工厂

企业位于宁波北梅堰路558号,于1997年建立。走过了漫长的二十多年的历程。本厂主要从事水产品加工、分装。拥有捕捞、加工、销售专业团队。拥有检验室、车间、先进设备、专业检验检测团队。注重品质、品牌、形象,先后注册了自己的商标“汪洋海味”,秉承营造健康食品,倡导儒商文化理念。企业严把质量关,产品已遍布多个省市及地区。一直在与国际知名品牌合作,获得一致好评。在做稳流通的基础上,加快了直营店,网上销售,受惠于民,以“出于天然,源于自然”为己任,倡导健康、营养、绿色、永续的发展。

浙江永基幕墙有限公司

永基幕墙是一家专业从事建筑玻璃幕墙、铝板幕墙、石材幕墙、一体保温幕墙、金属门窗、钢结构、建筑装饰施工及设计的企业。公司生产基地拥有各种铝合金型材门窗加工生产流水线、玻璃组装、铝板组装等加工厂房,全套幕墙。公司拥有丰富经验的专业设计、施工、劳务、既有建筑服务团队,为建设方提供一站式服务,为客户提供优质安全的系统产品、工程设计、安装及技术支持服务。公司将以“中国制造2025”为标准,继续严格执行“诚实创业、科学创新、一流的发明、一流的技术、完善的服务、卓越的品质、顾客满意”的企业宗旨。

浙江华建能源科技有限公司

浙江华建能源科技有限公司从事电动汽车充电桩,铅酸电池化成与检测,锂电池化成与检测,大小密充电机,公用母线放电电源,共享充电等设备的安装调试。拥有一支业务强、技术过硬的专业队伍,能为客户提供完善的设计安装及售后服务。我们认真对待每一个客户,不用口头语言来吹捧我们的优秀,成百上千的设备销售案例见证着我们的成长。公司全体员工将以更加努力的工作回报客户,回报社会,让我们共同努力创造更加辉煌的明天。

宁波朔华劳务派遣有限公司

公司成立于2010年,主要从事:劳务派遣、临时工、暑假工、寒假工、就业咨询等业务,公司自成立以来坚持诚信为本,真诚服务。随着合作伙伴的逐年增加,服务团队的日益壮大,公司已建立了覆盖省内外庞大的招聘网络,为企业源源不断地输送新员工;公司以“客户第一”的服务理念,诚信经营,

用心服务,获得了合作单位的一致认可。未来公司将继续以服务为核心、文化为灵魂、信誉为生命提高自身优势,努力做得更好;以“诚信、务实、优质、高效”的经营理念竭诚服务大众、服务社会,期待与您的合作!

浙江立祥农产品有限公司

本公司于2013年9月成立,是一家综合配送企业。公司拥有专业技术人员多人,有保鲜恒温库一座,速冻低温库两座,冷库总库容600吨,下设粮油食品部、鲜肉食品部、冷冻肉产品部及家禽、禽蛋、蔬菜、海鲜水产品、豆制品等多个经营品种项目,各部室分别由一位副总统一负责,责任层层落实到人,企业铭记总书记“食品安全责任重于泰山”的教诲。公司拥有统一配备的农产品配送车辆15辆(货运汽车),并配有专业专职、通过统一培训上岗的配送员及驾驶员。公司在全体员工的不努力下,在广大客户的大力支持下获得了快速成长。

浙江顺禄堂生物科技有限公司

浙江顺禄堂生物科技有限公司从事生物科技领域内的技术开发、技术服务、技术咨询、技术转让、技术推广,组织文化艺术交流活动,以及会务服务、礼仪服务,承办展览展示活动以及食品、初级食用农产品、水产品、水果、蔬菜、服装、鞋帽、化妆品等批发及零售。公司始终坚持“以诚信为基础,以质量为生存,以客户为中心,以双赢为目的”的经营合作理念,致力于为客户提供安全、优质的产品和服务。筑长青基业、引领行业发展,顺禄堂始终如一。

杭州邦成物业管理有限公司

杭州邦成物业管理有限公司成立于2014年6月,拥有物业管理国家二级资质,是一家专业从事物业服务及其相关投资经营业务的有限责任公司。公司通过职业健康安全体系认证审核、ISO14001环境管理体系认证和ISO9001质量管理体系认证复核,现为杭州市物业管理协会会员单位,杭州江干区CBD商会理事单位。公司坚持以“有限管理、无限服务”的精神来充分体现“服务第一、业主至上的品牌要求,弘扬“以人为本、以德管理、以法为据”的服务理念,坚持“服务贴心、管理从严”的原则,搭建新型的业主与物管融合亲密的互动平台。

嘉兴市秀洲区王店得尔嘉装饰材料厂

本单位全权代理德国得尔嘉国际电气集成吊顶项目大中华区业务,该产品光源采用德国西门光子光源,面料采用德国Anometal阳极氧化板,后座采用美国GE公司的ABS材料缔造了吊顶行业的顶尖配置且天逸系列纳米抗油主机采用原装进口飞利浦光源,确保用户无忧。直到今天,得尔嘉国际电气提出“MORE SPIRIT MORE CULTURE”厚

道的人文精神,厚重的企业文化,其目的就是让所有的用户享受得尔嘉感知得尔嘉以人为本的人文精神,我们一直致力于为尊敬的用户创造价值提供服务。

温州捷帮劳务派遣有限公司

温州捷帮劳务派遣有限公司是一家人力资源(劳动力)综合服务商。服务内容:劳务派遣、劳务输出;物业管理、承接施工总承包和专业承包企业的劳务作业,承接室内外装饰工程、环保产品、电子产品的技术开发;经济信息咨询(不含金融、期货、证券信息咨询)、人力资源信息咨询服务。公司始终坚持“合作共赢,以人为本,创造价值,降低成本”的经营理念,根据员工管理社会化,员工服务专业化的市场需求,不断完善管理流程,不断壮大业务规模。真诚希望与更多新老朋友竭诚合作,为企业提供更多更好的选择,共创美好未来!

绍兴伍捌劳务派遣有限公司

绍兴伍捌劳务派遣有限公司坐落于素称“文物之邦,鱼米之乡”的历史文化名城——绍兴,于2016年注册成立。在公司发展的的几年里,与社会各界同仁携手合作,谋求共同发展继续为新老客户提供最优秀的产品和服务。公司主要经营国内劳务派遣、人才中介服务;建筑劳务分工包括施工:建筑工程、装饰工程、市政道路工程、水电安装工程;室内外装饰设计;企业管理咨询;包括物业管理;家政服务;销售:包括日用百货、钢管;扣件的租赁。公司始终奉行“诚实守信,致力服务、唯求满意”的企业宗旨,全力跟随客户需求,不断进行产品创新和服务改进。

浙江中武体育用品有限公司

浙江中武体育用品有限公司于2017年在浙江温州成立,是一家致力于成为体育运动和武术装备为一体的一站式购物平台的企业。经营范围:体育用品、健身器材、电子产品及配件(不含电子出版物)、文化用品、办公用品、工艺礼品、武术鞋销售;货物进出口、技术进出口。“优质的产品、完善的服务、合理的价格”是我们追求的永恒主题。我们将不断努力,以追求完美,满足顾客要求,提供更多更好的服务,报答广大客户的厚爱。

绍兴豪庭装饰设计有限公司

公司是一家集室内外装饰设计,施工于一体全方位服务的装修公司。公司立足于绍兴5年,施工团队强大,工人技术精湛。公司的业务不外包,统一由公司设计施工,由第三方平台监督。设计师年轻充满活力,富有创意,公司力争绍兴装修龙头品牌,施工一流团队,精品设计,精湛技术。品质生活,豪庭创造!